

大乐园的经历



一天,我们的班主任给我们讲了一个叫中华文化大乐园的活动,一开始我们不知道是什么,看了班主任发来的资料,才知道什么是中华文化大乐园。中华文化大乐园是由中国人举办的活动,在这个中华文化大乐园中,参加者将获得有关中国文化的知识。

分享这个中华文化大乐园活动的时候,一开始我也想参加,但是怕听不懂老师在讲什么,因为教我们的是中国人,结果发现有同学也想跟,最后我们一起参加了这个活动。本次活动为期10天,2021年6月11日至6月21日。

中华文化大乐园的第一天到了,虽然是网上做的,但能参加这个活动是一个宝贵的机会的。本次活动以开场白开场,开场后我们立即开始上课,一开始我觉得我听不懂,因为讲解的老师讲得

很快,但我还是能听懂一点。本次活动有必修课和选修课,选修课就像学校的课外活动,选修课包括武术、书法、烹饪、舞蹈、手工、国画、剪纸。我选修的课是舞蹈、书法、剪纸。舞蹈课我们学了藏族舞蹈和蒙古族舞蹈。书法课我们尝试写了福字,海内百川、仁者乐山、书以言志、寻根中华。在剪纸课上,我们试着按照老师教我们的方法剪,结果出乎我们的意料,剪纸没有那么难,结果也很漂亮。

必修课上我们学了熊猫、诗歌、民族乐器等。给我印象最深的课之一是舞蹈课,因为我们跳舞的老师很好。教我们读诗的老师也很好,他让我印象深刻,他解释的方式非常详细,让我们非常理解他在解释什么。

自从参加了线上中华文化大乐园。我感觉自己学到了很多新知识,起初我们对中国文化并不了解,但是通过这次活动,我们对中国文化有了一些了解,非常宝贵的机会。

黄家玲
Kellin Vallencia
山口洋南华小学华文
补习所 第十二册
LKP Norma Hidup
Cinta Sejahtera II
Singkawang
指导老师:温小云老师

学习中国成语故事的启发



中国人聊天时常常用成语,其中有亡羊补牢和守株待兔。这两个成语来源于民间。从前,有一个牧民,养了几只羊。一天早上,他见到羊圈破了个窟窿,所以半夜里,狼从窟窿钻进来,把羊叼走了。他的邻居劝他直接修羊圈,补上那个窟窿。但他不听邻居的劝告。第二天早上,他又发现羊又被狼吃掉了,因为他还没补上那个窟窿。牧民很后悔,他赶快补上了那个窟窿。从此,他的羊再也没被狼吃掉了。这就是“亡羊补牢”的故事。

亡羊补牢这个成语告诉我们一个道理:当我们发现错误时要马上改正,以免造成更大的损失或伤害,时间越长不纠正错误越是带来更严重的后果。所以及时纠正错误,就能挽回过失,终止损失。俗话说:亡羊补牢,犹未晚矣。“守株待兔”的故事由来是这样的:从前,有个农

民叫阿福。有一天,他正在田里干活,忽然,一只兔子从树林里跑出来,撞到树桩上,折断了脖子,蹬蹬退后死了。阿福开心地捡起兔子,心想,如果每天有捡到兔子那样的运气,该多好啊!从此,他每天只在等兔子,不种田。他一整天只坐在树桩旁边期待。但是,一天天过去了,他没再见到兔子来撞死。他的田里长满了野草,庄稼全没有长成。

这个故事告诉我们,好花不常开,好事不常有。想靠不劳而获的生活是绝对不可能的,只有劳动才有收获,才能得到你想要的生活。只有努力才能实现自己的梦想。世界上所有的成绩和成功都是靠自己的努力奋斗才能得到的,俗话说:世上没有免费的午餐。

黄佳娜
纯洁学校
沈秀芬老师补习班
2021年4月15日

敬告各学校/中文补习班 老师/同学/家长

凡投稿并刊载于国际日报《师生园地》和《青年文苑》版的学生作文,将同时展示于本报官方网站 www.guojiribao.com (点击链接 https://guojiribao.com/?page_id=47309 即可查阅分享) 请各学校/中文补习班/老师/同学/家长们及时关注和分享孩子们的刊载作品,以资鼓励,并希望能激发同学们学习中文的兴趣、信心和热情。

投稿邮箱: zhangying1951530@gmail.com

“埋在地里的金子”读后感



大家好,我是彭昭玫,这次我要告诉大家我对“埋在地里的金子”读后感。

这故事讲了一位老农民有三个儿子,农民把他的三块地分给他的儿子,农民说:“每块地里都埋着金子,是我送给你们的。”

他的儿子们听后就去挖地了,他们挖了一天又一天还是没有找到金子。儿子们认为他们的父亲骗

他们,只好种上庄稼。因为种上了庄稼,那三块地的产量比往年高得多,一家人非常高兴。农民对他的儿子们说:“今年打下的粮食比去年多得多,这是你们出力气挖地换来的。只要勤劳,才能富起来。这就是我送给你们的金子。”

听完农民说的话我就想:有时候我们想要的不会像我们期望的那样美好;做人肯定要努力养活自己,不要依靠别人;每个功劳一定会有回报,主要是我们要相信我们的所作所为。这是我对“埋在地里的金子”的读后感。

彭昭玫
(小学:第6册)
山口洋南华小学华文
补习所
LKP Norma Hidup
Cinta Sejahtera
Singkawang - Kalbar
指导老师:曾蜜媚

网络研讨会

今天我的心情跟天气一样好。我今天上午10点参加了一个网络研讨会,主要是向大家介绍一个由学生主导的慈善组织。这个组织想要扩大规模,但没有足够的成员,所以他们用这个网络研讨会来招募学生。因为我是这个组织的其中一个成员,我自愿当一个演讲者。

网络研讨会开始前,我跟其他队员一起为演讲做准备。我们轮流介绍组织的各个方面,大家一起讨论有没有要修改的地方。在我们练习的时候,时间飞逝。两个星期后的今天,我们都信心满满。今天当朋友们在讲他

们的部分时,我耐心地等待着我的部分。在等待的那时候,我感到又自信又紧张。当轮到我出场的时候,我跟大家解释了新人的申请流程,包括如何填写申请表,面试形式等等。说完以后,我松了一口气。天知道一个讨论会怎么会让我感到那么紧张。网络研讨会结束后,一共13个人想要进入我们的组织。

总的来说,我认为今天的研讨会很成功。我们既扩大了组织的规模,又锻炼了自己的演讲技巧。

慈济中学十年级中级班
李淑芹 (Audrey Lee)
辅导老师:黄美宁

我该怎么办?

亲爱的昊天:
你好!

我写这封信给你,是想诉说一件我很烦恼的事情。我想让你知道这件事,因为你是我的好朋友,也是我可以信任的朋友。

我们学校的课程有小组学习。我担任组长,在小组讨论时,在分配工作时,有一个同学不尊重我,他甚至不想为分配给他的工作做任何贡献,他的所作所为不仅令我不满意,其他小组成员也不满意。这确实让我觉得非常烦恼。

这一类事情自今年年初以来就已经发生了。我大部分时间都和他在一起做项目。第一次我让他通过了,但后来他不断地一次又一次地不用心地做作业,甚至没有改变。我已经向老师报告过,但他仍然没有任何变化。

我是不是应该在第一次报告时,就不对他表示怜悯吗?还是我只需要换一个新的小组成员呢?我现在真不知道要怎么办,你的建议是什么呢?

祝
笑口常开

高昊
2020年5月3日

培民学校三宝垄校区
中学三年级巧妙班 王高昊
Bina Bangsa School SMG Secondary
3-Ingénierie
Benedictus Jason Kariadi
指导老师:何伟兰

我有一位好老师

我有一位好老师,她叫Krelley老师,她是我小学的老师。她教我英语、数学和科学。她有长长的头发,高高的个子,脸上戴了一副眼镜。Krelley老师对我有很大的帮助。有一天,我的家人刚搬到墨尔本,然后我在那里必须上学。上英语课的时候,我什么都不懂。Krelley老师知道我的英语不好,并没有对我不耐烦,反而带我去了一个小教室。在那

里我跟一些学生一起学习英语。我学得很认真,所以我的英语越来越好了。从那次以后,我知道Krelley老师是一位很好的老师。

我很感激Krelley老师对我的耐心教导和辛勤培育。

Bina Bangsa School SMG
Primary 5
培民学校三宝垄校区
小学五年级
Beatrice 周欣惠
推荐老师:黄旭俞

对“整容”的看法

近年来,越来越多的人,特别是一些年轻女孩,选择去做整容手术。有人认为这个手术可以改善容貌。整容是有风险的,整容失败的例子数不胜数,有的甚至失去了宝贵的生命。其实美德比外表更重要。

韩国是世界著名的整容大国。韩国的九成明星都整容过,但我不认为整容的明星有多漂亮,千篇一律的面孔反而让人生厌。我觉得每一个人都有自己独一无二的外表,都有自己的美丽之处。我们应该要爱惜父母给我的身体。

Owen Anderson
九年级
Bina Tunas Bangsa

这份礼物改变了我



我过生日的时候,我的一个朋友送了一个闹钟给我。我笑了笑觉得她了解我,知道我需要什么。平常上学时我几乎每天迟到,她送我那个礼物就是希望我能改掉迟到的坏习惯。

收到那个礼物的第二天,我就用了她送我的闹钟,我觉得很有用,我每天都可以起得很早。老师也

觉得很惊讶,我再也没有迟到过,我高兴极了。

我赶快跟我的朋友说谢谢,是她救了我,让我改掉了坏习惯。她笑着说:“哈哈,你终于能够早起了!”

这份礼物真的改变了我很多,让我变得更好也更开心了。

Henrietta Suhadi 丘如平
P61 Bina Bangsa School PIK
指导老师:陈晓勤



许愿

我是许惠卿,今年七岁。我有一个妹妹,她叫惠娜,一岁了,她很可爱。十一月六号是我的生日,那天我要许愿,愿爸爸、妈妈、奶奶身体好,愿妹妹快快长大,愿世界平安!

楠榜市
Fillia 许惠卿
辅导老师: Dorine 梁幼贞

长大后



力和读课文不难,造句和作文难,我写得不太好。因为我的汉语水平不够,认识的生词不多,所以写起作文有许多错别字,中文老师经常会指导我们订正,谢谢老师!

长大后,爸爸和妈妈希望我能到北京或者新加坡读大学。把中文和英文学好,将来毕业后,才能有会到大公司工作,为社会服务。但愿我的理想能够实现!

现代城民望学校剑桥
小学部 6年级 C
Sekolah Harapan Bangsa
Modernland Cambridge
Primary Grade 6C
学生姓名: Allysa Nichole
指导老师: 纪老师

我叫 Allysa,今年十三岁了,在民望学校上六年级。很高兴我们快要毕业了,所以我每天晚上努力复习许多课本内容,非常累!我喜欢学习汉语,听



我们的工作

我家有四口人,我爸爸是商人,他在商店工作。我妈妈是家庭主妇,他在家干活,他们工作都很忙。我有一个弟弟,他是学生。长大以后我要像爸爸当商人而在商店工作。我弟弟说他当老师,因为他喜欢学习。我的是名字叫 Noel,这是我的家人和他们的工作。

现代城民望学校剑桥小学部 5 年级 C 班
Sekolah Harapan Bangsa Modernland
Cambridge Primary Grade 5C
学生姓名: Noel Hosea Aloysius
指导老师: 吴老师